

ERRATA

RESUMO DA ATA REGISTRO DE PREÇOS 001/2015

Processo 351/2015

Na publicação feita no Diário Oficial desta casa de Leis em 25/03/2015, comunicamos o seguinte: **“Onde se lê”**: Lote 01 e 02: Valor total: R\$ 2.462.400,00 (dois milhões quatrocentos e sessenta e dois mil e quatrocentos reais). **“Leia-se”**: Lote 01 e 02: Valor total: R\$ 2.600.400,00 (dois milhões, seiscentos mil e quatrocentos reais). Permanecem inalteradas as demais informações Publicadas.

Cariacica, 26/março/2015.

**Mara Jane Langa
Pregoeira**